



注意! 市区这64处路段易积水

交警提醒:考生和家长注意绕行,提前规划路线

7月5日晚至6日早上,无锡市普降大到暴雨。无锡公安交通大数据指挥服务中心根据视频巡检、路面巡逻和群众报警等渠道发现市区多处出现积水严重、车辆通行困难的情况。经梳理,警方将积水较深、影响道路通行的64处路口、路段、匝道、涵洞汇总如下,交警提醒:市民出行注意避让;特别是考生和家长,一定要注意绕行,提前规划路线。



城管队员为东林古运河小学排水 城管供图



交警雨中指挥交通帮助行人 交警供图

一、立交(涵洞)、匝道

- 1.梅园立交(涵洞)
- 2.旺庄路下穿公铁立交
- 3.黄山路下穿公铁立交
- 4.珠江路下穿公铁立交
- 5.高浪路下穿公铁立交
- 6.南开路锡张高速下穿涵洞
- 7.锡港路沪宁高速桥下穿涵洞
- 8.墙宅路锡张高速公路下穿涵洞
- 9.10.运河西路清宁大桥南匝道

二、国、省干道

- 1.G312国道星网物流段
- 2.G312国道锡港路口
- 3.G312国道锡西大道口
- 4.G312国道高浪路口
- 5.S342省道振石路口
- 6.S342省道陆中南路路口

三、高架、高速公路

- 1.金城高架山水湖滨段
- 2.锡张高速下穿硕放公铁立交段

四、城区道路

- 1.梁溪区:

1.中山路春申路口

- 2.通扬路界泾桥路口
- 4.通江大道兴昌路下出城方向
- 5.锡虞西路五院东院门口
- 6.盛岸路通惠西路口
- 7.通江立交出城非机动车道
- 9.永和路太湖广场

2.芦庄路靠金城路口

- 11.振新路体育公园西侧整条路

3.滨湖区:

- 1.青祁路(惠河路至青祁桥桥堍)

4.梁溪路万达广场前

- 3.环湖路渔港路段

5.经开区:

- 1.立信大道高浪路口

- 2.立信大道吴都路口

- 3.万顺道大剧院段

- 4.兴梁道观山路路口

- 5.观山路瑞景道口

- 6.高浪路兴梁道口

- 7.立信大道金融三街

- 8.贡湖大道吴都立交

- 9.贡湖大道和风路口

- 10.君来世尊和风路段

- 11.南湖大道吴都路口

- 12.南湖大道北霞路口

4.锡山区:

- 1.金港大道和锦湖路口
- 2.东港大道和群星路口
- 3.团结路芙蓉二路口
- 4.二泉路庄桥路口
- 5.二泉路团结路口

5.惠山区:

- 1.惠山大道华惠路口
- 2.惠山大道中惠路口
- 3.政和大道金惠西路口
- 4.凤翔路北环路口
- 5.钱桥大道钱胡路口
- 6.钱桥大街钱威路口

6.新吴区:

- 1.江华路(锡兴路-行创四路)
- 2.行创四路新光路至江华路段
- 3.长江路锡张高速连接线

五、中小学校及高考考点周边

- 1.县前西街春申路口(一中考点周边)
- 2.惠河路(青山高中周边)
- 3.高浪路万顺道至五湖大道(太湖高中考点周边)
- 4.通惠路吴桥小学门前
- 5.沁园路辅仁中学门口路段
- 6.钱藕路城市学院路段

高考期间天气: 降雨强度较弱,但较闷热

7月5日,无锡市降雨来袭,连发雷暴黄色和暴雨黄色预警,短暂的间歇后,当晚强降水再次来袭。7月6日一早,无锡市暴雨黄色预警升级为暴雨橙色预警信号,上班上学的路途中大雨倾盆,路上积水严重。不少市民担心高考期间的天气情况。

7月6日,无锡气象台发布消息称,7月7日白天起,雨带南压,降雨强度会明显减弱,将以分散性雷阵雨为主。7月7-9日气温有所升高,最高气温预计在31-32℃。总体来说,高考期间天气以云系变化为主,降雨强度较弱,但人体感觉较为闷热。

天气预报显示,7月7日无锡天气为阴天,有时有阵雨或雷雨转多云,降水概率降至60%;7月8日多云到阴,有分散性雷阵雨,降水概率50%;7月9日多云到阴有时有阵雨或雷雨,下午到夜间雨量大,降水概率升至80%。高考三天气温在31℃、32℃左右。

无锡气象提醒,请有关部门、考生及家长及时关注天气变化,做好交通出行准备。预计9日下午起到10日还有一次较明显的降雨天气,请大家及时关注。

暴雨突袭,阳山水蜜桃损失惨重



高潮村谢巷里排涝站在排水
排水站供图

上,目前情况看来,这几场雨对阳山水蜜桃影响比较严重。”

“之前,每年梅雨季,阳山连续三年都还可以,但今年特别严重。”赵逸人感慨,今年受天气影响的不仅是白凤桃,“由于没有阳光,雨水也多,目前看来,可能中湖景这种桃子出来,个头不是很大。现在看中湖景桃子长得不是很快。”据介绍,晚湖景的成长情况还需看后续天气情况。

为全力减少降雨对水蜜桃及桃树的影响,记者从阳山镇相关负责人处了解到,目前阳山镇全镇上下正在积极防汛排涝,桃源村后贝排泄泵、高潮村西桥头排涝泵等全线开启。7月6日一早五点多,下暴雨时,阳山镇高潮村排涝站管理员就已经开始排涝,保障了村民的财产安全和桃树地的排水问题。据悉,高潮村西桥头排涝泵全长650米,沿线可以有效排涝的桃树地约400亩,涉及村庄3个,约80余户农户。

目前,阳山镇正在积极摸排受灾农田,联系保险公司到场评估。

高艺

六轮转”的原则,新老搭配,以老带新的方式,筑牢无锡疫情防控的第一道红色堡垒。

记者了解到,志愿者队伍中有一对父子兵。正在读大学的恪廷受父亲影响,也决定加入抗疫志愿者的队伍,完成志愿精神的传承。在新老队员代表发言环节中,老队员代表叶婷和吴莉分别为新队员示范了如何穿着防护服上岗执勤。新队员代表曹杭之表示,作为一个90后,自己有义务扛起抗疫这面大旗,给90后做一个榜样。

尤力庭

火车站梁溪党员突击队进行轮岗交接

7月6日,为进一步加强疫情防控常态化工作,关心关爱防“疫”一线志愿者,无锡市梁溪区举行了火车站新一批党员突击队轮岗仪式。

据了解,火车站疫情防控组已设立159天,已有1800余名市区党员志愿者主动报名参加志愿服务。本次新的一批党员突击队相对于之前批次来讲,成员分布更广,来自全区各个街道、单位部门。经过科学排班,合理筛选,最后确定共计136名新志愿者,将以“四班

经开区500米供电架空线路入地

近日,细心的市民一定发现,位于无锡市文化宫大门口的一台杆上变压器和一根很粗的电线杆不见了,为响应无锡市政府“城市家具”的建设,国网无锡供电公司积极配合,选择了庙桥线观山支线作为“城市家具”美化的首条线路。

据悉,此次工程主要为10千伏庙桥线观山支线杆线入地。工程位于无锡市经开区观山路和五湖大道路口东侧与南侧,主要内容包括500米左右架空供电线路入地以及环线相对应10根电线杆的拆除工作,同时新建10kV环网柜1台,新建10kV 630kVA箱变1台,迁移200kVA配变1台。

工程于6月13日启动,经过前期现场勘查及后期的设计、施工,6月18日,施工现场树木迁移和定位放线工作全部完成。7月1日、2日,庙桥线观山支线10kV电线杆全部拆除。7月3日,已有工人在文化宫门口铺设电缆井。7月5日,文化宫周围大围挡已全部拆除,广场路面恢复。据介绍,电缆井井盖将于近日到货安装,目前暂由木板遮盖,并有小型围挡保障安全。

国网无锡供电公司广盈配电分公司副总经理严栋介绍,供电架空线路入地改造工程一方面提升了城市的美观,另一方面,供电可靠性有了较大提升。

高艺 岳芸

双色球今晚开奖 奖池10.02亿

今晚双色球第2020060期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为80点,小幅上升,本期可关注和值将大幅上升,区间在100-130之间。上期无落号开出,落号奖号连续3期开出后出现隔断,本期关注2尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号开出1期后出现隔断,后期有走热

趋势,本期可关注二连号。上期蓝球开出了号码14,本期关注2路大号开出。

本期综合推荐(10+2):05、07、10、12、13、18、20、24、25、33+12、14。(仅供参考)

高艺



无锡嘉元拍卖行有限公司 拍卖公告

受委托,定于2020年7月15日上午10:00在无锡嘉元拍卖行有限公司(无锡市长江北路168-1号)举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、标的名称:电脑、办公家具等资产一批,参考价5.8万元。

注:1、竞买人与保证金、买受款的付款人必须一致;2、该批资产为整体拍卖;3、拍卖会场一个号牌限进一人。

二、看样时间及地址:即日起接受预约看样。

三、参拍方式:请有意向者于2020年7月14日下午3:00前携带有效证件及保证金1万元(银行本票:无锡嘉元拍卖行有限公司)到拍卖公司办理竞买登记手续。

四、联系方式:薛先生 13003377885
张先生 13771020898

2020年7月7日